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05.08.2000. (subota)
HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hodočasnici moji,

hvala na hodočašcu u ovo Svetište.
Djeco, vi koji doznate o mojem ukazanju,

kako se Ja ukazujem idajem Poruke, vi ne
vjerujete i odmah tražite da vam svecenici
potvrde, da ili ne. Djeco nevjerna, moj Isus
je činio mnoga znamenja i, kako mnogi od vas
kažu, čudesa, ali ništa Mu nisu vjerovali,
osim onih koji su se uvjerili i priznali da
to Isus čini. Djeco nevjerna, zar svecenici
nisu ljudi, zar oni nisu poput vas? Ioni su
od krvi i mesa, ioni imaju srce ljudsko,
onda su ioni svjetski. ~to vam oni mogu reci
osim onoga što i vi sami mislite: da ili ne.
Vi nevjerni molite da sami otkrijete i pre-
poznate da li je istina. Slušajte što vam
srce govori jer vjera dolazi iz srca, a ako
imate vjere prepoznat cete istinu.

Djeco moja, dosta toga sam učinila baš
ovdje, sovoga mjesta, u ovome Lošinju. Ali,
zaslugu pripisuju ljudima. Da Ja to nisam ra~
dila i prikupljala k sebi i Isusu, ništa ne
bi ostalo ni od mladeži ni od ovoga mjesta
koje je bilo pod mojim plaštern. Djeco, ne-
mojte se nadati da ce i dalje ostati ovako,
ako ne priznate da je to moja zasluga.

Djeco, vi ste moji i Ja cu štititi sve
one koji vjeruju. Velike nezgode još nailaze,
ali to ce biti kušnje za one nevjerne.

Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi.
Idite u miru Božjem.
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12.08.2000. (subota)
HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hodočasnici moji, hva~

la vam na hodočašcu u ovo Svetište i hvala
onima koji su ugradjivali svoj trud radeci i
po ovom vrucem suncu. Hvala onima koji su
nov čano pomogli, a ne žele da se u javnosti
zna, žele da samo Mi znademo.

Djeco, hvala svima koji svaki dan dolaze
u moju Zajednicu na molitvu dok drugi gledaju
uživati na suncu, li moru, i da što više za-
rade, da što više stave u banke. Djeco, nemam
ništa protiv toga, ali da se više klanjate
ovozemaljskom negoli Bogu i Meni, to Bog ne
želi kao ni Ja. Djeco moja, hvala onima koji
svakodnevno dolaze na molitvu i na moljenje
svete Krunice i svaki dan na sv. Misu.

Djeco, ne slušajte one koji govore da su
najgori oni koji idu svaki dan u crkvu. Djeco
moja, da, ima onih koji nisu dobri kršcani, a
idu svaki dan u crkvu, a najgori su oni koji
uopce ne vjeruju i ne idu na svete Mise, ne
slušaju Božju Riječ vec samo psovke i prokle-
tstva.

Djeco moja, Ja, Majka, želim da ne ogo-
varate jedni druge vec neka svatko sebe pre-
ispita, kaka v je i kakav bi bio da nije ava
sloboda. Da li bi uistinu bio vjernik i do-
lazio u svetu crkvu.

Djeco moja, opraštajte jedni drugima i
ljubite jedni druge kao što je Isus vas lju-
bio i sebe predao za vas kao prinos i žrtvu
Bogu na ugodan miris. 1 ne žalostite Duha
Svetoga Božjega kojim ste opečaceni za dan
otkupljenja.

Djeco, daleko od vas neka bude .svaka
gorčina i srdžba i gnjev i vika i hula sa
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svom opakoš~u. Naprotiv, budite jedni dru-
gima milosrdni i opet opraštajte jedni dru-
gima kao što je Bog u Kristu vama oprostio.

Djeco, budite spremni za susret sa Sucem.
Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi.
Idite u miru Božjem.

16.08.2000. (srijeda) DAN UKAZANJA
HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hvala na hodočašcu

ovone Svetištu.
Djeco moja, vidim da sto mnogi došli

izdaleka samo da biste hodočastili ovo Sve-
tište. Kad ne biste vjerovali vi ne biste ni
došli. Zao Mi je što ima nekih nevjernih koje
ni bič nebeski ne može dovesti. Djeco moja,
oni bi sve trpjeli ali samo za ovozemaljsko.
Zalosna sam što pored takvih stradavaju i
oni pravi.

Djeco moja, vidim njihove suze za svoje
najnilije, koji su izginuli, i čujem njihova
p i t an ja i t' Da li su spa šen i ?" Djeco moja, svi
su oni kod Mene. Njihove duše nismo pustili
sotoni.

Djeco moja, svi vi koji ste izranjavanog
srca, opraštajte svojim neprijateljima kao
što Isus oprašta vama i vaSlma koje smo do-
veli u nebesku Slavu Božju.

Djeco moja, molite za sve one koji vam
ne vjeruju, a vama se izruguju. Dopustite im
sve, a Ja cu biti s vama i dati vam snagu da
vaš duh i vaše tijelo sve to mogu podnijeti.
Molite neprestano za njihovo obracenje.

Izmolite jednu Zlatnu krunicu na moju
nakanu.
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Svih vas blagoslivljam i sve što ste
ponijeli za blagoslov i nosite moj blago-
slov svojoj obitelji.

Molite, molite, molite!

19.08.2000. (subota)
HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hodočasnici moji, hvala

na hodočaš6u u ovo Svetište. Ojeco mOja, Ja,
vaša Majka, uslišavam molitve iliječim vas.
Mnogi žele tjelesno ozdravljenje, a ne znaju
da neki od njih trebaju trpjeti sada, u ovome
životu. Njima je Bog odredio trpljenje sada,
u ovome životu, da bi kasnije manje trpjeli 7,a
svoje grijehe i za grijehe svojih predaka.

Djeco moja, svi vi vjerni koji trpite
za nekoga, molite za olakšanje vašega trplje-
nja. DjecD, mnogi nevjerni vrijedjaju Boga,
rade teške grijehe, a ne znaju da 6e njihovi
jednom to ispla6ivati Bogu s trpljenjem. Jer,
Bogu ne možete platiti novcem ili bilo čime
drugim osim trpljenjem. Zato pozivam svoju
djecu da se obrate i da žive po Božjim zapo-
vijedima, da se mole SpasiteIju Isusu Kristu
za vječni život, za pomo6 u nošenju teških
križeva.

Djeco moja, zato trebate vjerovati u
Isusa i hraniti se njegovim Tijelom. Sjedi-
nite se, vi ste udovi Isusovi. Vjerujte, ne
može nijedan ud živjeti bez tijela. Hranite
se Isusom, živite s Isusom. Dopustite da vas
Isus zahvati.

Ovo govorim svima, cijelom svijetu, a
osobito mladima koji Me obeščaš6uju, koji
Mi okre6u ledja i služe sotoni, prodavaju
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svoju dušu sotoni. Ah, žalosna sam što odgo-
vorni to dozvoljavaju i sami sebe u to uvla-
če i prodavaju se. Covječe, stvoren si na sli-
ku Božju. Onda iživi onako kako vam Bog za-
povijeda.

Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi.
Idite u miru Božjem.

26.08.2000. (subota)

HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hodočasnici moji, hvala

na hodočašeu uova Svetište. Hvala i za sve
ono što ste doprinijeli ovome Svetištu. Ojeco
moja, onaj koji vjeruje u moja uka~anja taj
ee i porno c i. u j.7.gradn;jiSvetišta. 1\1'1, d j eco ,
ima onih koji vjeruju ali nemaju ni novčanih
ni materijalnih sredstava čime bi pomogli. Za-
to oni pomažu svjedočenjem. Oni S2 na taj na-
čin žrtvuju. Svjedoče pa iako ih j najbliži i
njihova obitelj izbjegava i proglašava ludima.

Ojeco moja, izdržite do kraja ovog puta.
Ja, vaša Majka, vidim žene koje ne ljube mu-
ževe koji vjeruju i koji hodočaste moja sve-
tišta. Smiju im se u lice.Zalosna sam jer ne
znaju što čine. Ja i Isus opraštamo jer ih
ljubimo.

Djeco, ljubi.Je jedni druge, pogotovo
vi žene. Vaši su muževi glava obitelji, gla-
va kuce. Zato ljubite svoje muževe kac što
je Isus ljubio svoju Crkvu, a to ste vi dje-
čice. Ovo govorim svima koji su nevjerni,
svima koji se rugaju mojim ukazanjima.

Ojeco, mnogi misle da ih Bog kažnjava s
požarima. Ne, djeco moja, vee neka se svatko
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zapita kakav je prema Onome koji je dosad
sve čuvao i dao rasti, dao da živite. Ojeco
moja, vaši grijesi sve zapališe. Zaista Ze-
mlja gori.

Ojeco, obratite se. Vi koji Mi stavljate
ogromne prepreke, da vjernici ne mogu vjero-
vati, znajte da ste od sotone poslani, a so-
toni Ja gazim glavu isotona nece moci ništa.

Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi.
Idite u miru Božjem.

D ODA TAK

Kipovi andjela na Brdu Ukazanja
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U ranlJlm Porukama je Majka Kraljica

ljubavi više puta napomenula, da je Ona stalno
prisutna na Brdu Ukazanja s njezinim andjelima.
Clanovi Molitvene zajednice KRALJICE LJUBAVI
uMalom Lošinju željeli su, na neki način,
uprizoriti to prisustvo svetih andjela na Brdu
Ukazanja. Zato su oni, na tu nakanu, početkom
kolov6za postavili na Brdu Ukazanja četiri ka-
mena kipa svetih andjela i to uz kameno stu-
bište koje vodi k Svetištu.

Kipove i kamena postolja za kipove naba-
vili su zahvaljujuci novčanim prilozima hodo-
časnika i drugih dobrotvora, a rado ve na po-
stavljanju postolja i kipova obavili su sami
članovi.

Kipovi andjela postavljeni su na četvero-
strana kamena postolja. Na svakoj strani ka-
men og postolja isklesan je bijeli cvijet s če-
tiri latice, preuzet s plavog obruba vela, ha-
ljine i plašta Hsjke Kraljice ljubavi. Zbroj
latica svakog kamenog postolja iznosi 16.
Brojka 16 upucuje na datum Majčinog ukazanja.
U svojim Porukama Majka je rekla: "Datum 16. je
znak moga ukazanja. Ovaj datum je zapisan Isu-
sovom rukom na nebes ima i ne želim da ga itko
zaboravi".

Toliko o kipovima.
Nadalje, početkom kolovoza su dvije obi-

telji iz Slovenije koje su boravile u M. Loši-
nju na odmoru, uz privolu Molitvene zajednice,
nabavile boju i obojile ulazna vrata Svetišta,
zatim tri klupe za sjedenje ispred Svetišta i
jednu klupu na samom usponu.3ve te radove su
te dvije obitelji prikazale Majci Kraljici lju-
bavi na dar.

Majka je zadovoljna učinjenim jer je u
Poruci od 12.08. rekla:" .... i hvala onima ko-
ji su ugradjivali svoj trud radeci i po ovakvom
vrucem suncu" a uPoruci od 26.08. je rekla:
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"Hvala i za sve ono što ste doprinijeli ovome

Svetištu. Onaj koji vjeruje u moja ukazanja
taj ce i pomoci u izgradnji Svetišta!J.

Uredjenje novog prilaznog puta

Sve do početka prošle godine je prilaz
Svetištu na Brdu Ukazanja vodio vrlo uskom i
strmom stazicom ~roz ka~enjar. Takav prilaz
onemogucavao je invalidnim osobama dolazak na
Brdo Ukazanja. Zbog toga je, na molbu Molitve-
ne zajednice, Poglavarstvo Grada M. Lošinja
odobrilo Molitvenoj zajednici da, o svom tro-
šku, izgradi nov i podoba~ prilazni put do
Svetišta i to po trasi koju je odredilo to
Poglavarstvo.

Molitvena zajednica je početkom prošle
godine izgradi la lijep prilazni put do Sve-
tišta na Brdu Ukazanja, pridržavajuci se u
svemu uputa Poglavarstva.
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Izgraditi nov, dva metra široki, prila-

zni put kroz kamenjar bilo je moguce samo za-
hvaljujuci dobrotvoru koji je svojim velikim
strojevima za cestogradnju prokrčio i poravnao
taj prilazni put.

1 uPoruci od 12.08.2000. se Majka za-
hvalila svim dobrotvorima koji s radošcu pot-
pomažu ovo Majčino poslanje, a ne traže za to
ljudsko, svjetovno, priznanje vec hoce da za
njihova dobra djela znaju samo Isus i Majka
Kraljica ljubavi i da od njih prime priznanje
inagradu.

Hodočašce Molitvene zajednice KRALJICE
LJUBAVI iz Osijeka

Dana 15. i 16. kolovoza boravila je u
M. Lošinju Molitvena zajednica KRALJICE LJU-
BAVI iz Osijeka. To je bilo prvo organizirano
hodočašce te Molitvene zajednice Svetištu
Majke Kraljice ljubavi u Mali Lošinj. Doputo-
vati iz Osijeka po takvoj izvanrednoj vrucini
i ostati u M. Lošinju dva dana, dokaz je jake
vjere u istinitost poslanja Majke Kraljice lju-
bavi. To im je Majka i potvrdila uPoruci od
16.08. kada je rekla:"Djeco moja, vidim da ste
mnogi došli izdaleka samo da biste hodočastili
ovo Svetište. Kad ne bi ste vjerovali vi ne
biste ni do š Lt !".
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Molitva za Medjugorje
Majka Kraljica ljubavi u svojim Porukama

poziva da molimo za Crkvu, za Svetog Oca, za
svecenike, redovnike i redovnice, za obracenje
grešnika, za nerodjenu djecu, za mir i ljubav
u svijetu, za zdravI je bolesnih, za duše u
Cistilištu, za Medjugorje i druge potrebe.

Molitvena zajednica KRALJICE LJUBAVI u
Malom Lošinju svakodnevno popodne moli jedan
sat vremena za te imenovane nakane Majke Kra-
ljice ljubavi. Potom odlaze na molitvu svete
Krunice u Lupnu crkvu, a iza toga sudjeluju
na večernjoj svetoj Misi. I tako redom svaki
dan vec deset godina.

Dakle, Molitvena zajednica KRALJICE LJU-
BAVI u M. Lošinju svakodnevno moli i za Me-
djugorje.

No, Majka Kraljica ljubavi je u svojoj
Poruci od 03.12.1991. godine rekla:IIDjeco mo-
ja, morate na ovom Brdu moliti i za Medjugorje
jer sotona ne spavalI. Dakle, Majka hoce da se
i na Brdu Ukazanja moli za Medjugorje.

Zbog toga je Molitvena zajednica odlu-
čila, u dane ukazanja, uvrstiti u molitveni
program i zajedničku molitvu za .Medjugorje.
S tom praksom započet ce 16.09.2000. godine.
Zato je urasporedu slavIja na Brdu Ukazanja
za 16. 09. 2000. uvrštena imolitva za Medju-
gorje.



OBAVIJEST HODOCASNICIMA

RASPORED SLAVLJA ZA SUBOTU
16.09.2000.( Dan ukazanja)

12.00 sati: lupna crkva: Sveta Misa za
hodočasnike

14.30 sati: Sabiranje hodočasnika na podno-
žju Brda Ukazanja i priprema za
molitveno slavije

14.35 s~ti: Polazak prema Brdu Ukazanja, u
procesiji, moleci Krunicu B.D.M.

14.55 sati: Na Brdu Ukazanja, ispred Raspela:
Krunica ranama Isusovim
Pjesma
Svjedočenja
Molitva za Medjugorje

15.30 sati: Molitva pred ukazanjem, koju
moiitvu ce predvoditi vidjelica
livka do ukazanja
Poslije ukazanja:
Citanje primijene Poruke
Molitva po nakani Majke
Kraljice ljubavi
Molitve za ozdravljenje s pola-
ganjem ruku na bolesnike

Izdaje: Molitvena zajednica
KRALJICE LJUBAVI
S.K. Kozulica 1
51550 MALI LOSINJ


